

SOS! 花季女孩急需O型血

父亲泣血恳求:请救救我的女儿吧!

骨髓移植大半年后,来自苏北14岁的白血病女孩陈曦出现病情恶化,在两周时间内,每两天必须输血2000毫升O型血。面对如此大的需求,陈曦的家人愁眉不展,“我们到哪儿去弄这么多的血救孩子命啊?”

今日,陈曦用血将告急,《生活苏州》呼吁,如果您是O型血,请加入献血行列,给陈曦送去第二次生命,好吗?



陈曦正在病房输血浆

医院减免费用,为小陈曦做了特殊手术

昨天,苏大附一院血液科何广胜主任告诉笔者,由于在中华骨髓库中没有找到相吻合的配型骨髓,陈曦去年9月移植的是母亲的骨髓,虽然前期病情有所稳定,但是后来发生了反复,出现了一系列排斥反应,尤其是肝脏的排斥反应最强烈,已经处于衰竭状态。所以,上周四医生为陈曦实行了第三方面充质干细胞输注手术,也就是通过充质干细胞的介入,达到降低细胞或器官移植后的免疫排斥反应,“这种手术一般用于病情非常严重的患者,在苏大附一院乃至苏州地区应该都是首例。”

何主任说,考虑到陈曦的家庭情况,医院对输注的干细胞实行免费,为陈曦一家省去了2万多元,此外还减免了其他一些费用。

但是,何广胜主任介绍,手术虽然很成功,但是术后两周的时间是关键时期,“如果能安全度过这两周,接下来的治疗就有很大的希望。”他同时强调,目前陈曦体内胆红素过高,每隔一天就要置换一次血浆,而且用量很大,每次需要2000ml,“只有保证充足的O型血浆供应,陈曦才有可能安全度过关键时期。”

O型血告急,苏州中行职工齐献爱心

在上周四之前,得知小陈曦病情恶化后,陈曦的父

亲陈彬不少同事、朋友,以及好心的网友从老家宿迁赶来苏州献血。陈彬激动地说,从去年至今,家乡不少好心人一直在关注陈曦的病情,有的献血,有的捐款帮助他们一家渡难关。“7月14日至上周,老家来了3批人,共50多人,但只有40多人符合献血条件,长途跋涉冒着高温来献血,代价太大了。”

让陈彬觉得过意不去的是,由于天气炎热,加上长途劳累,有两人在献完血后晕倒了。

昨天在病房外,陈彬说,陈曦做了第三方面充质干细胞输注手术后,病情有所好转,但体内的胆红素依然居高不下,超正常人的近60倍,需要大量血浆来置换体内的血液,“血浆是淡黄色的,可从她体内置换出来的却是暗红色的,如果不置换,孩子的性命将异常危险,倾家荡产花钱为她治疗到现在将一切落空。”

陈彬是中国银行宿迁分行的员工,在陈曦到苏州治疗后,中国银行苏州分行多次向陈曦奉献爱心捐款。前日,得知陈曦病情再度恶化急需O型血闯关,中行苏州分行城中支行16位干部职工来到血站为陈曦献血。“16人献了5000毫升,我真不知如何感谢他们。”

“献400毫升原血只能提取200毫升的血浆,血站为陈曦储备的血浆又将告急。”陈彬说,虽然家乡还将有人专程赶来为陈曦献血,毕竟远水解不了近渴,况且难以满足需求。为此,他想借

助《生活苏州》恳请广大读者和市民,“如果您是O型血,请救救我的女儿吧。”

渴望康复,能背起书包上学

陈彬说,陈曦骨髓移植后,免疫能力不及一个新生儿,身体就像易碎的玻璃一样,需要爱与保护。刚出舱不久,陈曦患上了膀胱炎、肺部感染。没想一天好转后,医生却告诉他们一个沉痛的消息:陈曦的身体突然出现了肠道和肝脏排异,这也就意味着陈曦的生命受到了巨大的威胁。

这样的消息令陈彬和妻子忧心忡忡,夜不能寐,出现排异是最糟糕的情况,这么多难关陈曦都闯过来了,为什么病魔总是不愿意放过自己的女儿呢。

“每当面对死神的威胁,女儿的身上总会迸发出无穷的力量。”陈彬说,女儿的顽强让身为父母的他们为之感动。此次,陈曦的病情再次恶化,让他和妻子痛不欲生,孩子一直想能尽快康复,背起书包像以往一样上学。

陈彬痛苦地说,不久前,医生让他放弃对陈曦的治疗,但他不能放弃,“坚持到现在了,好长的一段路都挺了过来,我期盼着奇迹能再次出现……”

提醒:如果您加入奉献爱心救助小陈曦行列,到血站献血时,请告诉工作人员是为苏大附一院血液科1754病床陈曦患者献的。

陈泓江 李胜华 文/摄

这一老一少的境遇让人揪心

租房被“骗”13.7万 民间艺术家陷窘境

“唉,实在没办法,我现在只能买5元一包的烟来招待你们了。”昨天,面对远道而来看望自己的老朋友,中国民间文艺家协会会员、中国民间艺术最高奖“山花奖”获得者、河南丝绢烙画艺人张贵春一脸尴尬。租房时被人忽悠走13.7万元“转让费”,房东闻讯上门说此转让无效,这让张贵春一家犹如被当头一棒……

“山花奖得主被害得 要流落街头”

前日,笔者突然收到一条特殊的求助短信,自称是中国国学学会名誉会长、书法家郭荣举在短信中称,他的一位好友叫张贵春是著名的丝绢烙画画家,曾获中国民间艺术最高奖“山花奖”,有着中国十大工艺美术艺术家的称号,“半个月前,他落户苏州山塘街12号搞创作,可是他即将落难街头,希望媒体帮助。”

随后,笔者电话联系了郭荣举。据其在电话中介绍,张贵春是河南驻马店人,在外漂泊多年后,决定选择苏州定居发展。这样一个出名的民间艺术家,却在租房子时栽了跟头,“被前店主骗了不少转让费,现在前店主找不到,房东又不承认转让合法性,这让张贵春不知如何是好。”

13.7万打了水漂,换来一句“对不起”

“叔叔,请你帮帮我们吧,求求你了……”昨天下午,笔者刚走进山塘街12号,张贵春的儿子一听说笔者的来意,当即奔上来拽住笔者说。张贵春说:“手艺人首先要生存,没有钱怎么养活老婆孩子?我现在是连饭都吃不上了,还怎么能更好地在苏州发展?”

据张贵春介绍,今年6月,在山塘街一朋友的联系下,他来到山塘街准备承租一家店铺。“原店老板肖女士是福建人,和女儿蔡某经营小工

艺品的批发和零售,生意不是太景气。”一番商谈后,肖女士称房东是嘉业房产公司,到今年10月31日房租到期,如果要租用须缴纳13.7万元的转让费,以及4个月的房租和租房押金3.1万元。6月19日,求租心切的肖女士交了转让费,并于7月5日交了剩余的款。

“房东说原店主是违约的,我再找肖女士,没想到她玩起了失踪。”正当张贵春布置店面时,7月8日,嘉业房产公司的万经理找上门来,称该公司和承租户签约时明确规定不能私自转让,肖女士此举已经违约,该公司将起诉肖女士。一听这话,张贵春急了,“肖女士明明告诉我我是和房东说好了的,到期后可以续租,我这才答应,如果房东不承认,我这钱不等于打了水漂吗?”

于是,张贵春赶紧联系肖女士,可对方不接电话,在发过来一条短信后,就再也没能联系上。笔者看到,该短信主要内容是:“张老师好,我问过律师,这种情况对方要起诉我,我该怎么办?律师说,这种情况很多,叫我走人就好了,所以对不起了。”

急协调,丝绢烙画落户山塘有了希望

离开山塘街后,笔者当即与嘉业房产公司取得联系。“张贵春和肖女士所签的合同是不合法的。”该公司办公室主任说。对于张贵春的遭遇,陈主任也比较同情,“转让费和房租没关系,他这笔钱花冤枉了。”听笔者转达张贵春想落户山塘街,有续租的愿望后,其表示,此事可以进一步商谈,“如续租的话,不排除这种可能性,这要看他本人的意愿了。”昨天傍晚,已和陈主任初步商谈过的张贵春告诉笔者,嘉业房产公司领导将研究处理此事,“我的丝绢烙画落户山塘有了希望。”

陈泓江 朱泓宇 文/摄



1281辆自驾车 成功挑战基尼尼斯

“迎世博·爱中国”自驾沙家浜,挑战基尼尼斯大型自驾游活动前天在沙家浜风景区成功举行。根据常熟市公证处的公证,当天上午8点到中午11点的3个小时里,来自江苏、上海、浙江、山东等地20个城市的100多个自驾游车队以及众多热情的自驾游散客,一共1281辆车到达活动现场,这一数字成功打破了由陕西华山保持的1018辆车自驾游大世界基尼尼斯纪录。

王彪 摄

持枪抢劫 3嫌疑人被抓获

7月27日凌晨4时10分许,昆山市公安局指挥中心接到报警,一名出租车司机被3名男子持刀、枪相威胁,抢走现金200元,并驾驶该出租车向昆山市中山路南面逃窜。

接到报警后,昆山警方迅速启动重大案(事)件处置预案,调集刑侦、巡防、派出所等部门警力全面开展查控、堵截工作。根据被抢司机马某反映的情况,昆山警方立即调取监控录像开展侦查,并根据监控录像发现情况,迅速在车站、网吧等场所开展布控工作。7时10分许,该局城中派出所民警经便衣侦查,在玉山镇某网吧发现正在上网的3名男子与嫌疑人体貌特征相似,即合围上前将其抓获,并当场查获仿真手枪1把、弹簧刀1把、水果刀1把。

经审查,3名江西籍嫌疑人凌明、龚腾、欧阳志辉对持仿真枪及弹簧刀抢劫出租车司机马某的犯罪事实供认不讳。

龚轩 王彪

河边乘凉 9旬老汉落水身亡

上周六下午,平江河边发生一起惨剧,一名90岁的老人在平江河边乘凉时,不慎从栏杆上落入水中,最终因溺水时间过长而死亡。

据目击群众介绍,上周六下午4点左右,一个老人背对着平江河,独自坐在平江路胡相思桥附近的石栏杆上乘凉。最先发现老人落水的是对面茶坊内的一个小女孩,她看到老人一下仰面跌入河中,当即大声呼喊,附近乘凉的市民纷纷赶来,其中两位下水救人,此时清理河道的船只正好经过,几个人一起把老人救上了岸。笔者赶到现场时,老人已经被送往附近的医院,周围市民纷纷猜测,“老人当时可能犯困了,一不留神跌到河里去的。”老人的儿子随后赶到了医院,从他口中得知老人今年已经90岁高龄,至于当时为什么会突然跌入水中他也不清楚。

李胜华

男女大学生的不良饮食行为有分别 男生不爱吃早餐 女生爱吃路边摊

男生不爱吃早餐,女生爱吃路边摊。笔者昨天获悉,苏州市疾控中心在调查中发现,男女大学生中的不良饮食行为也有分别,男生不吃早餐、少吃新鲜水果等不良饮食行为高于女生,女生少吃蔬菜、挑食、爱吃油炸食物、路边摊等不良饮食行为高于男生。

日前,苏州市疾控中心开展了一项面向苏州大学生的饮食相关行为、体育锻炼情况等的问卷调查,并抽取其中12个班级542名大学生数据进行了专题分析。结果发现,在大学生群体中,营养状况“不足”与“过量”并存,学生中营养不良者占17.4%,超重肥胖者占5.8%,与江苏同年龄人群相比,苏州大学生超重肥胖率较低,但营养不良率较高;男生超重肥胖率较高,女生营养不良率较高。

大学生主要的不良饮食行为是爱吃甜点、挑食、蔬菜水果吃得少、爱吃路边摊食物。疾控部门在调查中发现,男生不吃早餐、少吃新鲜水果、甜点、西式快餐、牛奶等不良饮食行为

高于女生,女生少吃蔬菜、挑食、爱吃油炸食物、路边摊等不良饮食行为高于男生。男女生中分别有19.4%和13.9%的人每周牛奶饮用次数少于1次。

此次调查发现,超重肥胖学生不吃早餐、爱吃路边摊食物和爱吃饮料等不良饮食行为报告率显著高于正常体重学生,而营养不良学生挑食行为报告率显著高于正常体重学生。而体力活动过少也是导致超重肥胖的主要原因之一,调查发现,苏州大学生参加中等强度体力活动的人数和坚持每天60分钟体力活动的人数比例较低,虽然坚持步行和自行车上下学的人数比例较高,但由于大学生居住在学校宿舍,因此总的体力活动量仍然较少。

另外,虽然大学生体型分布比较正常,但是相当部分学生错误评价自己的体重,体重自我评价正确率较低,为53.1%。其中男生认为自己偏瘦者比例明显增多,女生认为偏胖者比例明显增多。

杨艳 冯家清 张星



“我也来当一回昆曲小花旦!”

昨天下午的园区青少年活动中心国粹艺术馆和平日有些不一样,孩子们不是安静坐着听老师讲课,而是一股脑挤在舞台上,他们究竟在看什么呢?原来,今天是园区青少年评弹昆曲夏令营开营的日子,小营员们不但可以与评弹、昆曲演员面对面,了解、欣赏评弹、

昆曲艺术文化,还可以自己去尝试学习表演一番。舞台上,老师正在给一个小同学装扮着花旦行头,周围的小营员好奇地看着老师给她缠头、化妆、换衣服,还用相机、手机拍个不停,没多久,一个漂亮的小花旦就在眼前诞生了,看起来她还有些不习

惯这身行头,也有些害羞,她说自己是园区七中评弹队的,一直学的是评弹,从来没接触过昆曲,觉得昆曲有些难懂,但是显然,下面小伙伴们一阵阵“好漂亮啊”的称赞让她很是开心,频频摆出几个优美动作和其他营员们合影。

吴皆与 赵沈宇 摄